

## 习近平委托中央组织部负责同志 向游本昌转达勉励和问候

新华社电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平委托中央组织部负责同志向国家话剧院一级演员游本昌转达勉励和问候。

习近平表示，得知你在92岁高龄加入中国共产党，我对此感到高兴。你有一颗火热的向党之心，令人感动。希望你发挥党员先锋模范作用，带动更多文艺工作者

为推动社会主义文化大发展大繁荣、建设文化强国贡献力量。祝你身体健康、生活幸福！游本昌出生于1933年，长期从事戏剧表演，在《济公》等作品中

塑造了许多深受人民群众喜爱的艺术形象，2024年荣获第32届中国电视金鹰奖中国文联终身成就奖。游本昌从事文艺事业70多年，早有人党心愿，但总觉得自

尚未达到党员条件。他2024年初郑重向党递交入党申请书，2025年5月被批准为中共预备党员。“七一”前夕，他参加了国家话剧院党委举行的人党宣誓仪式。

## 美取消系列对华经贸限制措施，商务部回应： 希望美方继续同中方相向而行

据新华社电 商务部新闻发言人4日表示，中美伦敦经贸会谈后，双方于近期确认了落实两国元首6月5日通话重要共识和巩固日内瓦经贸会谈成果的具体细节。目前，双方团队正在加紧落实伦敦框架有关成果。中方正依法依规审批符合条件的管制物项出口许可申请。美方也采取相应行动，取消对华采取的一系列限制性措施，有关情况已向中方作了通报。

美方将相应取消对华采取的一系列限制性措施。”近日有报道称，相关企业已接到美国商务部通知，恢复EDA软件、乙烷、飞机发动机等产品对华出口。请问商务部对此有何评论？商务部新闻发言人作出上述回应。

有记者问：近期，商务部新闻发言人表示，中美就伦敦会谈框架细节达成共识，“中方将依法依规审批符合条件的管制物项出

易，对话合作才是正道，讹诈胁迫没有出路。希望美方深刻认识中美经贸关系互利共赢的本质，继续同中方相向而行，进一步纠正错误做法，以实际行动维护和落实好两国元首通话重要共识，共同推动中美经贸关系行稳致远。

### 省委常委会召开会议

## 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署进一步落实新时代党的自我革命要求和更好发挥我省议事协调机构作用等工作

黄坤明主持会议

羊城晚报讯 7月4日上午，省委常委会召开会议，同时召开省委理论学习中心组学习会，认真学习习近平总书记在中

进一步落实到位提出明确要求、作出重要部署。全省各级党组织和党员干部要深入学习领会，结合实际抓好贯彻落实，为推进中国式现代化的广东实践提供坚强政治保证。要深化认识推进党的自我革命的重大意义，自觉把自我革命这根弦绷得更紧，从新时代以来总书记、党中央以八项规定开局破题推进作风建设的实践中深刻认识自我革命是我们党跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，从我们党的百年奋斗历程中深刻认识勇于自我革命是我们党最鲜明的品

格和最大优势，从我们党领导中国式现代化建设对党的建设提出的新的更高要求中深刻认识自我革命是引领时代的制胜之道，更加清醒坚定地将自我革命进行到底。要深化认识推进自我革命的方法路径，进一步强化系统施治、标本兼治，坚持固本培元，把加强党性锻炼作为基础性工作来抓；坚持问题导向，切实加强权力运行的监督；坚持严字当头，把纪律挺在前面，加大风腐同查同治力度，形成有效震慑；坚持守土有责，切实做到知责、担责、履责，不折不扣把新

时代党的自我革命要求落实到位。要深化认识以案示警、以案明纪的教育警示作用，推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实，对照中央通报的一系列典型案例加强自省自戒，切实把自己、把职责、把工作摆进去，坚持举一反三，检视问题不足，自觉立行立改。

要自觉对标对表，切实管好用好我省各级议事协调机构，更好服务保障地方党委和政府工作。要规范设立、严格管理，按照优化协同高效要求，严控数量、提高质量、严控规模，不断提升我省议事协调机构规范化科学化管理水平。全省各级议事协调机构要聚焦定位、发挥作用，围绕贯彻落实习近平总书记、党中央决策部署及省委工作部署，加强前瞻谋划，深入调查研究，抓好工作落实，持续提升议事质效。

## 针对原产于欧盟的进口相关白兰地反倾销调查，商务部最终裁定： 存在倾销，今起征收反倾销税

据新华社电 商务部4日发布年度第34号公告，公布对原产于欧盟的进口相关白兰地反倾销调查的最终裁定，裁定原产于欧盟的进口相关白兰地存在倾销，国内相关白兰地产业受到实质损害威胁，而且倾销与实质损害威胁之间存在因果关系。最终裁定中认定的倾销幅度为27.7%至34.9%。自7月5日起实施最终反倾销措施，对原产于欧盟的进口相关白兰地征收反倾销税，实施期限5年。

应国内相关白兰地产业申请，商务部于2024年1月5日发布公告，决定对原产于欧盟的进口相关白兰地发起反倾销调查。立案后，商务部严格按照中国相关法律法规和世贸组织相关规则进行调查，在初步调查基础上于2024年8月29日公布了该案肯定性初裁裁定，随后经过进一步调查，作出上述最终裁定。

此外，商务部还依法审查，接受了欧盟有关行业协会和企业提出的价格承诺，对符合承诺条件的相关进口产品不征收反

倾销税。据介绍，该产业在《中华人民共和国进出口税则》：22082000。该税则号项下装入200升及以上容器的蒸馏葡萄酒制得的烈性酒不在本次调查范围之内。

### 新闻管家 看新闻管家 知今日天下

#### 全国用电负荷创历史新高

记者从国家能源局了解到，我国多地近日持续高温，带动用电负荷快速增长。统计数据显示，7月4日，全国最大电力负荷达到14.65亿千瓦，比6月底上升约2亿千瓦，比去年同期增长接近1.5亿千瓦，创历史新高。

#### 被偷去缅甸模特已获救

7月4日，中国驻泰国大使馆发文表示在各方共同努力下，中国公民袁某已获救。中国驻泰使领馆再次提醒我同胞警惕海外“高薪工作”陷阱，外国公民在泰工作须取得相应许可。

#### 可领“国家财政补贴”？假的！

贵州省仁怀市公安局上个月接到多起报警，报警内容均为“领取《2025年国家财政补贴》被诈骗”。经核实，诈骗分子通过盗取某单位职工的微信号，在相关微信群内发布假消息，声称：“根据财政部和人力资源社会保障部发布通知，针对新发补贴、社保补贴、医保补贴、住房补贴、交通补贴、岗位补贴等申领认证，申请通过发放五千元相应补贴金”。部分工作人员按照其提示操作后发现，该二维码是通过支付宝扫码跳转至假冒人力资源社会保障部网站，骗取个人信息和钱财。（仁怀公安）

## 为夏日添把火 佛山“西甲”热情开波



7月4日晚，第十九届佛山“西甲”足球联赛开幕 视觉中国供图

## 今年第4号台风将生成 广东这几天“先热后雨”

珠江口以东海域  
所有渔船回港避风

羊城晚报讯 记者梁艳韬、郭思琦、詹淑真报道：7月4日上午8时，南海热带低压生成。预计该低压将在24小时内加强为今年第4号台风。广东省气象部门预计，5日受副热带高压和热带气旋外围下沉气流影响，广东仍有大范围的高温天气，后期随着热带低压或增强的台风移近，风雨天气将转趋明显。

根据中央气象台观测，南海热带低压7月4日17时中心位于台湾岛鹅銮鼻西南方向约340公里的南海东北部海面上（北纬19.6度、东经118.7度），中心附近最大风力7级（15米/秒）。预计该低压中心将以每小时5-10公里的速度向西北方向缓慢移动，强度逐渐增强，后期将加强为今年第4号台风。预计该系统5日午后将转向北偏东方向移动，强度继续加强，最强可达台风级（12-13级，33-38米/秒），并向我国台湾岛西南部到福建北部一带沿海靠近。

广东省气象台4日预计，受副热带高压和热带气旋外围下沉气流影响，5日广东仍有大范围的高温天气，其中中北部最高气温35℃-37℃。随着热带低压或后期增强的台风靠近，广东海陆风雨将转趋明显。预计6日至7日，广东大部市县多云有（雷）阵雨，局部暴雨。8日至9日，粤西市县有大雨到暴雨局部大暴雨，珠江三角洲南部市县有中到大雨局部暴雨，其余市县多云有（雷）阵雨局部暴雨。

为切实做好台风防范工作，广东省防汛防旱防风总指挥部办公室4日印发通知，要求各地各部门认真落实省委、省政府工作部署，扎实做好当前南海热带低压防御工作，全力确保人民群众生命财产安全。根据通知要求，4日20时前，珠江口以东（含深圳）海域落实防台风“六个百分百”措施。所有海上作业渔船全部回港避风，所有渔排养殖和海洋牧场人员全部上岸避风，海上风电施工平台人员全部撤离，海钓船、潜水等休闲游船和乡镇游船等禁止出海。滨海旅游景区、跨海航线根据情况适时关停。加强与福建、浙江等省份对接，督促在东海区的广东省渔船严格落实当地防台指令，确保安全防范。

## 周末如何游广东？ 这份线路图请查收

详见A2



## 漫读周末

客源减少，营收下降，人员流失

## “巡游”渐变“趴活” 出租车司机如何狭路求生？

详见A4

## 天台上的育种家

广州小伙在自家楼顶培育出多个荷花新品

详见A5

## 广东2025年高招录取 7月8日至8月14日进行



羊城晚报讯 记者孙唯报道：7月4日，广东省教育考试院公布了广东省2025年普通高校招生录取工作日程表。日程表显示，广东2025年高招提前批录取7月8日开始，本科批录取7月17日开始，专科批录取8月1日开始。整个录取日程为7月8日至8月14日，与2024年基本一致。

具体而言，艺体类院校率先投档。其中，提前批方面，统考+校考、戏曲类省际联考院校于7月8日至12日投档，本科批次教师专项计划于7月13日至14日投档；本科批·专业省统考+校考、戏曲类省际联考院校于7月17日至24日投档。专科批·专业省统考、戏曲类省际联考于8月3日至7日投档。普通类院校方面，提前批

中，空军、海军招飞院校于7月9日投档；军检院校（含需军检面试的军队、武警、公安、司法、消防、民航招飞院校）于7月10日至12日投档；非军检院校（含师范、农林、小语种及经批准的本科院校）于7月13日投档；本科批次教师专项计划、卫生专项计划于7月14日投档；本科批中，普通类本科院校（含地方专项计划、少数民族班、各类预科班院校）于7月18日至24日投档。

普通类·专科批方面，专科提前批定向培养军士于8月1日至2日投档；专科层次卫生专项计划于8月4日投档；普通类本科院校于8月4日至8日投档。据悉，各批次录取之后会有征集志愿环节。提前批方面，征集志愿为7月14日至15日，特殊类型招生院校为7月16日至18日；本科批征集志愿为7月25日至31日；专科提前批定向培养军士征集志愿为8月2日至3日，艺体类院校及普通类专科层次卫生专项计划、专科院校征集志愿为8月8日至14日。

责编/徐雪亮 美编/陈日升 校对/张家梁